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EXERCICE 2 9 points

Le satellite SPOT peut étre utilisé pour des études agronomiques.

Tl est équipé d'un systéme de détection efficace dans 3 intervalles de longueur d'onde.
Intervalle A ; [4%0 nm & 590 nm]

Intervaile B : [610 nm 4 680 nim]

Intervalle C : [790 nm 4 890 nm]

1. L'axe ci-dessous représente une partie du specire des ondes £lectromagnétiques.

Uy viglet bleu vert jaume  orange  rouge IR
T T by T t t T » X ennm
390 453 492 577 597 6212 790

Indiquer le domaine (UV, visible ou IR} des radiations correspendant a chacun des intervalles A, B et C

2. Sous l'action de la lumiére solaire une plante chlorophyllienne émet des radiations vertes et un
rayonnemert infrarouge,
Expliquer pourquor SPOT peut &fre utilisé en agronormie.
3. e 10 heures & 16 heures, le couvert végétal d'un secteur regoit une puissance rayonnante moyenns
P=7350 Wparm?.
3.1 Calculer la puissance P{ recue par hectare {1 ha = 104 m?).
3.2 En déduire I'énrergie solaire Eq regue par hectare.
3.3 Seulement 20 % de cette ¢nergie sert pour la photosynthése.
Montrer gue la quantité d'énergie absorbée pour un hectare de couvert végétal est
Ep=32410107
3.4 Les plantes absorbent enmres autres les radiations rouges.
Caleuler V'énergie transportée par un photon de longuenr d'onde 2 = 670 nm.

Dannées = Inm=10"m Célérité ou vitesse de 1a lumidre « ¢ = 3,10 m.s”

Energie d'un photon : E = h. li avec h=46,62.10"]s



